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Одного не зовсім чудового дня в моїй квартирі задзвонив 
телефон, коли я підняла трубку, то зовсім не зраділа, тому що 
мене запрошували на презентацію і толком не могли нічого 
пояснити. З того дня телефон дзвонив часто, але я нікуди 
не йшла ще упродовж двох місяців, але нарешті, щоб мені 
більше не телефонували і дали спокій, я вирішила таки піти.

Ще не закінчилася зустріч, як я вже прийняла рішення 
працювати. День підписання контракту, я вважаю, є одним 
із найважливіших у моєму житті, тому що цей день змінив 
життя не лише моє, а й усіх тих, хто сьогодні працює в моїй 
команді. Колись зовсім чужі люди стали рідними, а з часом 
їх стає дедалі більше. Я дуже люблю НПА з моєї команди 
і пам’ятаю дорогу кожного. В усіх вона була непроста, але всі 
стали переможцями, бо досягли поставлених цілей. Хтось із них 
прийшов у бізнес успішним, а хтось – зовсім ні. Приклади тих, 
хто прийшов заради успіху, є дуже показовими. Одна з лідерів 
моєї команди не могла сплатити квартплату, тому хотіла 
змінити квартиру на меншу і їздила тільки на тролейбусі. 
А сьогодні це успішна людина, яка збирається у свою першу 
подорож від Amway. Хтось не мав нової машини, а зараз має 
другу і кращу за першу. Це величезна радість, коли люди, 
з якими ти співпрацюєш, стають успішними, натхненними, 
планують своє власне життя і думають тільки про успішне 
життя, якого гідна кожна людина. 

Я пишаюся тим, що будую бізнес Amway, і скажу, що ми 
нікого не просимо – ми допомагаємо. Допомагаємо повірити 
в себе, допомагаємо робити всі перші кроки до успіху 
і впевнено дивитися в завтрашній день. Можна досягти 
будь-якої мети, коли бажання стає дією. Просіть в життя 
багато – і життя багато вам дасть. Потрібно вміти відстоювати 
свої мрії і боротися за них. Коли я розпочинала цей бізнес, 
ніхто з близьких не підтримав мене, і я навіть думати не хочу, 
що сталося б, якби я їх послухала. Мої рідні мене любили 
і вважали, що цим бізнесом мені займатися не потрібно. 
Тепер вони мене люблять ще більше і дуже поважають 

мою працю. Мої діти – це теж моя команда. Ми разом 
відпочиваємо, подорожуємо… Цього року моя донька вперше 
побачила океан. Компанія Amway організувала поїздку для 
Діамантів на острів Маврикій, і Марина полетіла зі мною. 
Враження були незабутні. Коли я дивилася на щасливі очі моєї 
дитини, то думала, що варто було пройти всі труднощі заради 
цієї миті.

Брак наполегливості – одна з основних причин невдачі. 
Досвід тисяч людей свідчить, що брак наполегливості – 
це слабкість, притаманна більшості з нас. Та її можна перемогти. 

Антоніна вважає, що початок будь-якого успіху полягає у 
прагненні успіху. Завжди пам’ятайте про це. Слабке бажання 
дає нульовий результат, як слабкий вогонь дає зовсім мало 
тепла. Якщо вам не вистачає наполегливості, цю слабкість 
можна перемогти, розбудивши в душі великий вогонь 
бажання. 

Ніколи не здавайтесь, тому що кожна людина народжена для 
того, що бути переможцем! У вас, як і у мене, є спонсорська 
лінія, яка завжди допоможе – будьте їй вдячні. Завжди слідуйте 
за успішними людьми і будьте успішними.

Моя подяка лідерам верхньої лінії спонсорської підтримки 
д-ру Петеру і Єві Мюллер-Меєркатц – людям, які є яскравим 
прикладом для тисяч людей з усіх куточків світу. Завжди поруч 
зі мною сім’я Поліщуків, успіхи яких є мотивацією 
для подальших перемог.
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